[image: ]
[image: ]

[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]



image7.png




image8.png
3agaEne 5. OnpeaeTHTe THCTO MOIMHOKECTE MHOKeCTBa M

1:2:3:4:5:6,7:8:9} . comepxamux
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2. Gosee MECTH 3MEMEHTOE.
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3aganse 6. Ha aomectse 4 = {1,2:3:456,7:8,0} 3anaso otromesme p . A) CocTagste Matpmuy
OTHOMIEHNA >, OTIDEETHTE KOTHYECTEO 37EMEHTOR, HAXOTAMXC B oTHOmeRmH P . B) Tlocrpofite
OpHEHTHPOBANHEE TICEBTOTPAG OTHOMIEHNA 0,  OMPEAETHTE SHCTO ET0 KOMIOHEHT CHTBHOF CBASHOCTH.
B) JIOKAKHTe, 90 OTHOMIERHE p ABAETCA OTHOMIERHEM IKEHBATEHTHOCTH, H OMPEAETHTE KTACCH!
SKREBANSHTHOCTE.
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2 p={(xy)|x
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3aganme 1. Tloctpofite Tabmuny suatenuit Gynesofl GyRKuHE f(X;V;2)
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2 floyz)=x—->(yvz)
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3apanme 2. A) Haitmure muorownen JKeramama, C/TH® n CKH® Gynesoi pynkmmm f(x: y; z) , sananHoi
‘TaGmmneit swavesii. 5) Tocrpofite PKC no C/TH 1 CKH® dysiammn £(x;y:2)
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3agazme 3. A) Tlo MaTpHIE CMEAHOCTH 4 (MATPHIE HEIHACHTHOCTH B) moctpofite ncesforpad
G=(V:X), V= (:v0:v3:v4:v5:v6}. X = {343 %31 X314 X5 X3 X735 } . 5) OmpeteaTe cremestm scex
Bepumis ncesorpada. TIOKAXHTE CIpABE;ITHEOCTS PABCHCTEA CYMNH! CTemteRef BCeX BepImE MCeBzorpaga
YaBOeHHOMY KomaecTey pebep. B) HaliTiTe 09K CouTeHeRH B MOCTE! & ncezorpade. T) Onpezemmte,
Comepkmt 1w nices 10T pac 3fiTepory mems w 3finepos mk. J) TloCTpoRTE MATPHIY HENHIEHTHOCTH B
(vatprmy cuexmocTa ) nceszorpada.
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3agazme 4. Tlyets
c

{1:2:3:4:5:6;7:8.0} — yHmBepcaTsHOE NHOKECTEO; A

:4:5:7:8}, B ={2:3:4:59}
1:5:6:0) . A) Haiture Muoxecto M. B) Beraucante xox muoxecTsa M





